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Lot Quantité Dénomination Appellation/Propriétaire  Année Estim / Lot 
         
   Magnifique cave située au cœur de la Bourgogne. Conditions 

de conservation parfaites (lots 1 à 45). 
     

         
1 4 B CHAMPAGNE GRANDE CUVEE (habillage 1982-1995) e.t.h 

dont 1 e.l.a; clm.s; c.l.a  Krug NM 360 / 400 
         
2 3 B CHÂTEAU CHALON (2 H.E et 1 M.E; e.q.i illisibles; 2 clm.a 

dont 1 illisible et 1 s.c.m; c.a ou s.c) 1959 ? Chambard ? 120 / 150 
         
3 1 B ROMANEE-CONTI (Grand Cru) 5,6 sur capsule et 8,4 cm 

sur bouchon; e.t.a; millésime lisible seulement 
Domaine de la Romanée-
Conti 1931 800 / 1000 

    sur la collerette Monopole abîmée; cire capsule abîmée mais 
bouchon protégé            

         
4 8 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES PORRETS ST 

GEORGES (1° Cru) 6 à 3,3 cm ou mieux; 1 à 3,7 cm  Henri Gouges  1937 1600 / 1800 
    et 1 à 4,2 cm; 6 e.t.a à e.q.i lisibles et 2 illisibles supposées 

1937; c.s à c.a; capsules estampées du Domaine            
         
5 3 B NUITS-SAINT-GEORGES LES VAUCRAINS (1° Cru) 1 à 

3,2 cm, 1 à 3,7 cm et 1 à 4,8 cm; 2 e.t.h à e.a Henri Gouges  1945 600 / 700 
    numérotées et 1 e.q.i illisible; clm.s; 1 c.l.s, 1 c.s et 1 c.a; pro-

duction de 2600 bouteilles            
         
6 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) 2,5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s Gros F & S 1977 140 / 160 
         
7 1 B CLOS DES CORTONS FAIVELEY (Grand Cru) 5,4 cm; 

e.t.h à e.t.a lisible; clm.s lisible Faiveley 1929 200 / 250 
         
8 2 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 à 5,3 cm et 1 à 7,8 cm; e.t.h à 

e.l.a; 1 clm.a et 1 s.c.m; c.l.s et c.a Faiveley 1937 400 / 500 
         
9 12 B CHAMBOLLE-MUSIGNY PREMIER CRU (1 à 2,7 cm; 7 

entre 3,4 et 3,8 cm et 4 à 4 cm; e.t.h à e.l.a; Faiveley  1938 2400 / 2700 
    clm.s dont 1 clm.a; c.l.s; 1 c.a)           
         

10 2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY PREMIER CRU (1 à 5 cm et 1 à 
6 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.l.s) Faiveley  1938 270 / 300 

         
11 2 B NUITS-SAINT-GEORGES (1 à 5,8 cm et 1 à 8,2 cm; e.t.h 

dont 1 abîmée; clm.s; 1 c.s et 1 c.a) Faiveley  1942 125 / 150 
         

12 1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE LA MARECHALE (1° 
Cru) 3,7 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.l.s  Faiveley 1952 120 / 140 

         
13 5 B GEVREY-CHAMBERTIN (2 à 3,8 cm ou mieux; 3 entre 5,8 

et 6,3 cm; e.t.h à e.t.a; clm.s à clm.a; c.s   Faiveley 1957 180 / 200 
         

14 6 B NUITS-SAINT-GEORGES (2 à 3,8 cm ou mieux; 3 entre 5,4 
et 5,6 cm et 1 à 7 cm; e.t.h à e.t.a; clm.a) Faiveley 1957 200 / 220 

         
15 4 B CORTON Rouge (Grand Cru) 3 à 2,7 cm ou mieux et 1 à 3,8 

cm; e.t.h à e.l.a; clm.s à clm.a dont 1 illisible Faiveley 1961 400 / 500 
         



 

 

16 12 B NUITS-SAINT-GEORGES LES SAINT-GEORGES DO-
MAINE DES HOSPICES DE NUITS CUVEE  Faiveley  1961 1800 / 2000 

    DES SIRES DE VERGY (1° Cru) 7 à 2,7 cm ou mieux; 2 à 3,4 
cm; 3 entre 4,2 et 5,5 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s           

         
17 5 B PORETS-SAINT-GEORGES (1° Cru) 3 à 2,8 cm ou mieux; 2 

entre 4,5 et 5,2 cm; e.t.h; clm.a; c.l.s Faiveley 1961 400 / 500 
         

18 5 B MERCUREY Rouge (2 à 4,2 cm ou mieux; 3 entre 5 et 6,2 
cm; e.l.a; clm.s; c.l.a; Réserve; années 1960) Faiveley VSR 100 / 120 

         
19 5 B MERCUREY Blanc (2 à 4,8 cm ou mieux; 1 à 6,2 cm; 1 à 6,7 

cm et 1 à 7 cm; e.t.h; clm.a; c.a; aspect évolué) Faiveley 1955 60 / 80 
 1 B RULLY Blanc (3,4 cm; e.t.h à e.l.a; clm.a; c.s; Réserve; vers 

années 1960) Faiveley VSR       
         

20 12 B POUILLY-FUISSE (6 à 3 cm ou mieux; 2 à 3,3 cm; 2 à 3,8 
cm; 1 à 4,4 cm et 1 à 4,7 cm; e.t.h; clm.s; c.s) Faiveley 1961 240 / 270 

         
21 5 B CORTON Blanc (Grand Cru) 2,5 cm ou mieux; e.t.h dont 1 

e.l.a; clm.s; c.s; Réserve; vers années 1960 Faiveley  VSR 250 / 300 
         
   Les bouteilles des lots 22 à 31 proviennent de la famille proche de Monsieur Georges Faive-

ley (cave du Château de Saint-Brisson). Elles sont vendues en l'état à savoir sans étiquettes 
et sans millésime. De petits autocollants, fort peu lisibles et reproduits à l'identique dans la 
mesure du possible.     

         
22 8 B COMBE AU MOINES (1 à 3,2 cm; 4 entre 4,5 et 5,3 cm; 1 à 6 

cm; 1 à 6,5 cm et 1 à 8,2 cm) 1935/1938   DIV 200 / 300 
         

23 8 B MUSIGNY (4 à 6 cm ou mieux; 4 entre 6,2 et 7,5 cm) 
1923/1933   DIV 400 / 500 

         
24 3 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (1 à 4,8 cm; 1 à 5,7 cm et 1 à 

7,5 cm)   1935 100 / 120 
         

25 7 B PUPILLIN (2 à 4,2 cm ou mieux; 1 à 5,5 cm et 4 entre 6 et 6,6 
cm)   1928 100 / 120 

         
26 8 B HOSPICES DE BEAUJEU (6 à 6,3 cm ou mieux; 1 à 7,2 cm et 

1 à 8 cm) 1934/1935   DIV 100 / 120 
         

27 3 B CHAMBERTIN-GRES (entre 4,8 cm et 5,2 cm)    1934 180 / 240 
         

28 6 B PORET (3 à 5,7 cm ou mieux; 3 entre 6,5 et 6,8 cm) 1923/1933   DIV 180 / 240 
         

29 2 B CLOS-VOUGEOT (1 à 5,5 cm et 1 à 6 cm)   1929 120 / 150 
         

30 5 B VOUGEOT (2 à 5,6 cm; 1 à 7 cm et 2 à 11 cm)   1923 120 / 140 
         

31 6 B FORME BOURGOGNE (entre 4,7 et 6,2 cm; autocollants 
illisibles ou absents)   DIV 180 / 240 

         
32 5 B CHÂTEAU GUERIN BELLEVUE (3 H.E et 2 B; e.t.h; c.s) Saint-Emilion 1972 100 / 120 
 2 B CHÂTEAU BEART DE LA CHAPELLE (M.E+ ou mieux; 

e.t.h à e.l.a) Saint-Emilion Grand Cru 1981       
 5 B CHÂTEAU DE HAUT-POMMAREDE (B.G ou mieux; e.t.h 

dont 1 e.l.a)  Graves 1964       
         

33 11 B CHÂTEAU VIEUX-POURRET (10 T.L.B ou mieux et 1 
M.E+; e.t.h; c.l.s) Saint-Emilion Grand Cru 1969 130 / 150 

 1 B MONBAZILLAC (e.t.h) Domaine de la Maroutie NM       



 

 

         
34 12 B CHÂTEAU MONDESIR-GAZIN (H.E ou mieux; e.t.h à e.a; 

c.s) Premières Côtes de Blaye 1971 80 / 90 
         

35 10 B CHÂTEAU BEL AIR (T.L.B ou mieux; e.t.h c.l.s) Pomerol 1966 180 / 200 
 2 B CHÂTEAU BEL AIR (H.E+; e.t.h c.l.s) Pomerol 1964       
         

36 9 B CHÂTEAU DE GRAND JOUR (8 M.E ou mieux et 1 V; e.t.h; 
1 c.a + s.c.a)  Côtes de Bourg 1964 50 / 60 

         
37 10 B CHÂTEAU VIEUX-POURRET (7 H.E et 3 M.E; e.t.h à e.a; 

c.s à c.a) Saint-Emilion Grand Cru 1964 120 / 140 
 2 B CHÂTEAU BEL AIR (1 T.L.B et 1 M.E; e.t.h; c.l.s) Pomerol 1964       
         

38 6 B CLOS SAINT-MARCEL (M.E- ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.s à 
c.a) Lalande de Pomerol 1968 125 / 150 

 3 B CHÂTEAU DES MILLONIERES (T.L.B ou mieux; e.t.h; c.s) Lussac-Saint-Emilion  1964       
 3 B CHÂTEAU CHANTELYS (H.E ou mieux; e.t.h; c.s) Médoc 1960       
         

39 9 B M DE CHÂTEAU MALAGAR Rouge (M.E ou mieux; e.t.h à 
e.t.a décollées ou s.e; c.s) Bordeaux  1968 120 / 140 

 3 B M DE CHÂTEAU MALAGAR Blanc (T.L.B ou mieux; e.t.h à 
e.a; c.s) Bordeaux  1967       

         
40 2 B JURANCON (e.t.h) Clos Guirouilh  1989 90 / 100 
 2 B M DE CHÂTEAU MALAGAR Blanc (1 T.L.B et 1 B; e.t.h à 

e.a; c.s) Bordeaux 1967       
 1 B MONBAZILLAC (e.t.h à e.l.a) Château de la Fonvielle 1959       
         

41 4 B CHÂTEAU DE MARCHESSEAU (M.E+; e.t.h à e.l.a; c.s à 
c.a) Lalande de Pomerol 1972 90 / 100 

 4 B CHÂTEAU DE PEYRAT (H.E- ou mieux; e.t.h à e.a) Graves 1971       
 4 B CHÂTEAU MONDESIR-GAZIN (H.E ou mieux; e.t.h à e.a; 

c.s) Premières Côtes de Blaye 1971       
         

42 5 B CHÂTEAU PEYRON (H.E- ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.s) Margaux 1964 100 / 120 
 5 B CLOS SAINT-MARTIN (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.l.a) Pauillac 1964       
         

43 5 B CRU DU BONTEMPS (M.E ou mieux; e.t.h à e.a) Saint-Estèphe 1964 120 / 140 
43 5 B CHÂTEAU BELLEVUE (H.E ou mieux; e.t.h à e.a) Médoc 1972       
 5 B MARQUIS DE SAINT-ESTEPHE (M.E ou mieux; e.t.h) Saint-Estèphe 1972       
         

44 8 B ROL DE FOMBRAUGE (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.l.a) Saint-Emilion 1983 100 / 120 
 4 B CHÂTEAU DE LA VIEILLE CURE (V ou mieux; e.t.h à 

e.t.a) Cotes de Fronsac 1964       
         

45 7 B DOMAINE DE LA CHAPELLE (M.E ou mieux; e.t.h à e.a; 
c.s) Médoc 1964 100 / 120 

 5 B CHÂTEAU PEYGUILHEM (H.E ou mieux; e.t.h à e.l.a) Cotes de Fronsac 1964       
         

46 1 B CHAMPAGNE VINTAGE (e.l.a; c.l.a) Krug 1979 400 / 450 
         

47 1 B CHAMPAGNE VINTAGE (accrocs étiquette, collerette et 
coiffe) Krug 1976 500 / 550 

         
48 7 B CHÂTEAU CANON (e.t.h à e.l.a) GCC1B Saint-Emilion 1975 280 / 320 
         

49 2 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (B.G-; e.t.h; 1 c.a) GCC1A Saint-Emilion 1970 300 / 330 
         

50 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t.a décollée) GCC1A Saint-Emilion 1982 450 / 500 
         

51 11 B CHÂTEAU LA GAFFELIERE (T.L.B- ou mieux; e.t.h à e.l.a)  GCC1B Saint-Emilion 1982 450 / 500 



 

 

         
52 8 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (B.G ou mieux; e.t.h à 

e.l.a; c.s) Pomerol 1981 320 / 360 
         



 

 

 

53 5 B CHÂTEAU LA POINTE (3 T.L.B ou mieux et 2 H.E-; e.l.s à 
e.l.a; c.s) Pomerol 1975 120 / 140 

         
54 3 B CHÂTEAU LATOUR (1 T.L.B+, 1 T.L.B- et 1 H.E+; e.t.h à 

e.a) GCC1 Pauillac 1975 400 / 450 
         

55 6 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (1 T.L.B, 3 H.E, 1 H.E- 
et 1 B; e.t.a à e.q.i peu lisibles; c.s) GCC2 Saint-Julien 1970 280 / 320 

         
56 1 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (B.G-; e.t.a) GCC2 Saint-Julien 1975 70 / 80 
         

57 5 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (4 T.L.B ou mieux et 1 
H.E-; e.t.a à e.q.i; c.s) GCC2 Saint-Julien 1978 300 / 330 

         
58 3 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (T.L.B ou mieux) GCC2 Margaux 1975 90 / 100 
         

59 1 B CHÂTEAU COUTET (B.G; e.t.h; c.l.a) C1 Sauternes 1971 60 / 70 
 1 B CHÂTEAU GUIRAUD (H.E-; e.t.h; bouchon descendu 1 cm)  C1 Sauternes 1959       
 2 B MONBAZILLAC (M.E ou mieux; e.t.h à e.a) Descas NM       
         

60 4 B CHÂTEAU MAYNE LALANDE GRANDE RESERVE (e.t.h)  Listrac 1993 50 / 60 
 1 B CHÂTEAU DALEM (B.G-; e.t.h) Fronsac 1972       
         

61 1 B CHÂTEAU LATOUR (très légère marque étiquette sinon 
parfaite) GCC1 Pauillac 1986 250 / 275 

         
62 1 B CHÂTEAU PONTET CANET (e.l.s) GCC5 Pauillac 1990 100 / 120 
 1 B CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE (B.G; e.l.s) GCC5 Pauillac 1988       
 1 B CHÂTEAU LA LAGUNE (B.G; e.t.a illisible; jupe de capsule 

incisée pour identification du millésime) GCC3 Haut-Médoc 1995       
         

63 1 B CHÂTEAU DE FRANCS (e.l.s) Bordeaux Cotes de Francs 2000 40 / 50 
 2 B CHÂTEAU LA TOUR MARCILLANET (B.G ou mieux; e.t.h 

à e.l.a) Haut-Médoc 1975       
 1 B MEDOC (e.l.a sinon belle) Mise de la Baronnie 1986       
 1 B CHÂTEAU CHARMANT (M.E+; e.t.h) Margaux 1966       
         

64 1 B CABERNET SAUVIGNON (T.L.B; e.l.s) Domaine de Ravanes 1982 50 / 60 
 2 B MADIRAN  Prieuré des Bénédictins 2010       
 2 B ALOXE-CORTON  Château Corton C. 2012       
         

65 1 B CHAMPAGNE DES PRINCES (Coffret abîmé) De Venoge 1990 80 / 90 
         

66 3 B CHAMPAGNE (e.l.s) Jacquart NM 50 / 60 
 1 B CHAMPAGNE GRAND BRUT  Perrier-Jouët  NM       
         

67 2 B EAU DE VIE CŒUR DE CHAUFFE (Caisse Bois) 1 Poire 
williams et 1 Framboise  Miclo NM 40 / 45 

         
68 1 JERO EAU DE VIE DE POIRE WILLIAMS (9 cm; avec robinet 

serveur incorporé) Baron de Braux NM 60 / 70 
         

69 1 B FINE BOURGOGNE (accroc) Faiveley NM 30 / 40 
         

70 1 B CALVADOS HORS D'AGE (Etui) Busnel NM 60 / 70 
 1 Mag MARC DE BOURGOGNE 30 ANS D'AGE (Etui sale) 4,5 cm  Bernard Château NM       
 1 B EAU DE VIE DE FRAMBOISE SAUVAGE (e.t.a) Massenez NM       
         

71 4 B ARBOIS Blanc (e.t.h à e.l.a; c.l.s à c.l.a) Rolet 1983 40 / 50 



 

 

 2 B ARBOIS CHARDONNAY (e.t.h à e.l.a; c.l.s à c.l.a) Rolet 1989       
         

72 1 Mag CHÂTEAU GREYSAC (e.l.s) CB Médoc 1985 30 / 35 
         

73 2 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (T.L.B; e.l.s) CC Graves 1985 60 / 70 
 1 B CHÂTEAU CLOS HAUT-PEYRAGUEY (H.E; e.l.s) C1 Sauternes 1985       
         

74 1 B CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES (T.L.B+; e.t.h légères; 
c.a) GCC2 Saint-Julien 1988 80 / 90 

         
75 1 B TOKAY PINOT GRIS (4,5 cm; e.l.a; c.a) Trimbach 1983 50 / 60 
 1 B GEWURZTRAMINER (e.t.h; c.s) Trimbach 1983       
 1 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Blanc (e.t.h; clm.s) Pierre Ponnelle 1982       
 1 B CHABLIS VIEILLES VIGNES (e.l.s; clm.s) La Chablisienne 1989       
         

76 1 B MERCUREY CLOS ROCHETTE Blanc (e.l.s) Faiveley 1984 80 / 90 
 1 B MERCUREY DOMAINE DE LA CROIX JACQUELET 

Blanc (e.l.s) Faiveley 1994       
 2 B VOUGEOT CLOS BLANC DE VOUGEOT Blanc (1° Cru) 

e.l.s; clms  L'Héritier-Guyot 1985       
 2 B PULIGNY-MONTRACHET CLOS DE LA MOUCHERE (1° 

Cru) 5,5 cm; 1 c.s + s.c.a  Henri Boillot  1980       
         

77 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 3,6 cm; e.t.h légères Faiveley 1929 400 / 500 
         

78 1 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 3,5 cm; e.t.h; 
clm.s  Faiveley 1964 200 / 240 

         
79 1 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) 3 cm; e.t.h légères; 

clm.s  Faiveley 1976 240 / 270 
 1 B BEAUNE CENT VIGNES (1° Cru) 3,5 cm; e.l.s Henri Boillot  1976       
 1 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE LA MARECHALE (1° 

Cru) 2,5 cm; e.t.h légères: clm.a  Faiveley 1978       
         

80 1 Mag FIXIN  Derey Frères 1999 90 / 100 
 1 Mag NUITS-SAINT-GEORGES (4,8 cm; e.a) Bichot 1988       
 1 Mag BEAUNE TEURONS (1° Cru) e.l.s Sainson-Rossignol 1993       
         

81 1 Mag CRU DE BELLE CROIX (B.G; e.l.s avec inscriptions manus-
crites) Bordeaux  1993 30 / 40 

 1 Mag SAINT-NICOLAS DE BOURGUEIL  Domaine de la Noue 1986       
         

82 2 B VOLNAY-MITANS (1° Cru) e.l.s Hubert de Montille 1987 90 / 100 
         

83 2 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s; clm.s Cacheux-Blée 1978 120 / 140 
 1 B VOSNE-ROMANEE LES SUCHOTS (1° Cru) e.l.s; clm.s Cacheux-Blée 1978       
         

84 2 B CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s dont 1 e.l.a Rossignol-Trapet 1990 180 / 200 
         

85 1 B GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1° 
Cru) e.l.s Henri Magnien 1976 90 / 100 

 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s; clm.s Sérafin 1995       
         

86 2 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 1 à 2,8 cm; e.t.a; clm.s et 
1 à 3,5 cm; e.l.s; clm.s Mauffré-Truchot  1976 160 / 180 

         
87 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) quelques 

marques étiquette sinon belle Tollot-Beaut 2002 120 / 140 
 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) accrocs étiquette 

et capsule Bouchard Père & Fils 2001       
         



 

 

88 4 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 3,3 cm ou mieux; e.l.s sinon 
belles Trapet 1982 400 / 440 

         
89 7 B GEVREY-CHAMBERTIN PREMIER CRU (3,5 cm ou 

mieux; quelques marques étiquettes et clm; c.l.a) Trapet 1985 210 / 245 
         

90 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Rouge (1° Cru) 
2 e.t.h légères à e.l.a 

René Lamy 1993 120 / 150 
         

91 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru)  Joseph Drouhin 2000 80 / 90 
         

92 1 B CLOS DE TART (Grand Cru)  Mommessin 2001 200 / 220 
         

93 6 B CHAMPAGNE CUVEE ROYALE (e.t.h légères dont 1 avec 
accroc) Joseph Perrier 1969 300 / 360 

         
94 4 B CHAMPAGNE (2 étiquettes avec accrocs) De Cazenove 1996 100 / 120 
         

95 2 B CHÂTEAU LA TOUR VACHON (1 M.E+ et 1 B.+; 1 e.l.s et 1 
e.l.s; 1 s.c.m) Saint-Emilion Grand Cru 1964 20 / 25 

         
96 1 Mag VACQUEYRAS (e.l.a) Domaine de Vervine 1992 60 / 70 
 2 B CHÂTEAU SAINT-GEORGES SAINT-EMILION (1 T.L.B; 

e.t.h) St Georges St Emilion 1989       
 1 B QUARTS DE CHAUME (7 cm; e.l.a; c.s) Nicolas  1962       
         

97 4 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.l.s sinon belles) Caves des Cordeliers  1986 80 / 90 
 1 B PERNAND-VERGELESSES Rouge (2,6 cm; s.c.m; c.l.s)   ?       
 1 B FIXIN (e.t.h) N. Fournier 2002       
         

98 1 B CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY (B.G; e.t.h légères; 
c.s à c.a) C1 Sauternes 1985 50 / 60 

 1 B COTES DU JURA Blanc (e.t.h abîmée) Château de Quintigny 1999       
 1 Mag CAHORS (e.t.h) Château de Chambert 1983       
         

99 4 B CHÂTEAU BOUSCAUT (2 B.G-, 1 B.+ et 1 B; e.t.h dont 1 
e.t.a; 1 c.s + s.c.a) CC Graves 1964 60 / 70 

         
100 12 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 5 cm ou mieux; 

e.t.h; clm.s ou s.c.m; c.a; 1969/1970 Camus DIV 200 / 240 
         

101 2 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 5 cm ou mieux; 
e.t.h; s.c.m; c.a; 1969/1970 ? Camus DIV 100 / 120 

 4 B LATRICIERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 4 cm ou 
mieux; e.t.h; s.c.m; c.a; 1969/1970 Camus DIV       

         
102 7 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) 6 cm ou mieux; e.t.h; 

clm.s ou s.c.m; c.a; 1969/1970 Camus DIV 100 / 120 
         

103 6 B MAZOYERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 5 cm ou mieux; 
e.t.h; clm.s ou s.c.m; c.a; 1969/1970 Camus DIV 100 / 120 

         
104 8 B BOURGOGNE (4 cm ou mieux; e.t.h; c.a) Camus 1972 40 / 50 

         
105 4 B VOLNAY (e.t.h à e.l.a; 2 clm.s et 2 s.c.m) Henri Boillot  1983 110 / 120 

 1 B BOURGOGNE (e.t.h; clm.s; c.l.s) Henri Boillot  1969       
 1 B PERNAND-VERGELESSES CLOS DE LA CROIX DE 

PIERRE (e.t.h; clm.a) Louis Jadot 1998       
         

106 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.s; c.l.s Peirazeau-Groffier 1976 100 / 120 



 

 

 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 4 cm; e.t.h à e.a; clm.s  Robert Gibourg  1976       
 1 B CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 3 cm; e.l.s; c.l.s  Robert Gibourg  1981       
         

107 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h; clm.s; s.c) Coillot 1985 80 / 90 
 2 B MARSANNAY-BOIVINS (e.t.h; clm.s; c.s) Coillot 1987       
 3 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h; clm.s) A. Seguin 1972       
         



 

 

 

108 2 B VOSNE-ROMANEE (e.l.s) Michel Noellat 1982 120 / 140 
 3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.l.s) Michel Noellat 1983       
 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h; clm.s) A. Hudelot-Noellat 1975       
         

109 4 B ALOXE-CORTON VALOZIERES (1° Cru) 4 cm ou mieux; 
e.t.h; c.s à c.a Robert Gibourg  1982 100 / 110 

 1 B BOURGOGNE (e.t.h; clm.s) Hudelot-Noellat 1982       
 1 B SAVIGNY-LES-BEAUNE SERPENTIERES Rouge (1° Cru) 

e.t.h; clms  Ecard-Guyot 1978       
         

110 2 B NUITS-SAINT-GEORGES LES SAINT-GEORGES (1° Cru) 
1 à 4 cm; e.t.h; clm.s; c.s  Lucien Chicotot 1969 115 / 130 

 1 B NUITS-SAINT-GEORGES LES VAUCRAINS (1° Cru) e.t.h; 
clm.s  Lucien Chicotot 1969       

 1 B NUITS-SAINT-GEORGES LES SAINT-GEORGES (1° Cru) 
3,8 cm; e.t.h; clm.s; c.s Lucien Chicotot 1963       

 1 B MARSANNAY (e.t.h) Derey 1999       
         

111 2 B GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE (1° Cru) 
e.t.h dont 1 e.l.a  Trapet 1983 140 / 160 

 4 B CORTON-RENARDES (Grand Cru) e.t.h; clm.s; c.s Robert Gibourg  1976       
         

112 3 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.t.h légères; clm.s  Michel Noellat  1983 100 / 120 
         

113 5 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h légères dont 1 e.l.a  Faiveley  1982 300 / 350 
         

114 5 B VOLNAY-SANTENOTS (1° Cru) e.t.h à e.a; clm.s à clm.a Ballot-Millot 1983 135 / 150 
 1 B BEAUNE DES HOSPICES CUVEE BETAULT (1° Cru)  Bichot 1994       
         

115 1 Mag BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS  Cave des Hautes Côtes 1982 50 / 60 
 1 Mag COTE DE NUITS VILLAGES  Ravaut 1996       
 1 Mag COTE DE NUITS VILLAGES (e.t.h; clm.s; c.s) Coillot 1986       
         

116 2 Mag CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.t.h légères dont 1 e.l.a) Michel Noellat  1987 100 / 120 
 1 B MARSANNAY  Derey 1999       
         

117 1 Mag VOSNE-ROMANEE CLOS GOILLOTTE (e.t.h avec adhésif) S.C.E.A Chanperdrix 1988 160 / 180 
         

118 1 Mag NUITS-SAINT-GEORGES LES VIGNES RONDES (1° Cru) 
e.t.h légères; clm.s Georges Mugneret 1985 300 / 350 

         
119 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN (Caisse Bois sale) e.l.s; clm.s Château de Marsannay 1998 140 / 160 

 1 Mag POMMARD LE CLOS MICAULT (1° Cru) e.t.h à e.l.a; 
clm.a  Parent 1983       

 1 Mag POMMARD LE CLOS MICAULT (1° Cru) 5,2 cm; e.t.h 
légères  Parent 1980       

         
120 1 Mag POMMARD LES CHAPONNIERES (1° Cru) 3,5 cm; e.t.h; 

clm.s Parent 1985 160 / 180 
 1 Mag POMMARD LES EPENOTS (1° Cru) 3,8 cm; e.l.a; c.l.a Parent 1976       
 1 Mag POMMARD LES EPENOTS (1° Cru) 5 cm; e.l.a; s.c.m; jupe 

incisée pour identification sans réussite) Parent ?       
         

121 3 B PULIGNY-MONTRACHET CLOS DE LA MOUCHERE (1° 
Cru) 2 e.t.a et 1 s.e; 2 clm.s et 1 s.c.m; 1 c.a Henri Boillot  1969 90 / 100 

         
122 7 B PULIGNY-MONTRACHET (e.t.h légères à e.a) Jean Boillot 1988 140 / 160 

         
123 3 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 2,5 cm ou mieux; Paul Pernot 1993 180 / 210 



 

 

e.t.h dont 2 e.a 
         



 

 

 

124 4 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) e.t.h légères  Ballot-Millot 1984 100 / 120 
 1 B PERNAND-VERGELESSES PREMIER CRU Blanc (3 cm; 

eth; clm.s) J.M Laleure 1985       
 1 B FORME BOURGUIGNONNE Blanc (e.q.i illisible; clm.a 

illisible; c.s) Laleure-Piot ?       
         

125 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc (quelques e.l.s) Bernard Moreau 1985 125 / 150 
         

126 2 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h légères; 
clm.s; c.s Laleure-Piot  1976 100 / 120 

 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h légères  Cie des Vins d'Autrefois 1991       
         

127 3 B PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1° Cru) 3 
cm ou mieux; c.l.s; 1 avec aspect assez évolué Sauzet 1986 120 / 150 

         
128 8 B VINS AUTRICHIENS DIVERS Blancs (Bouvier-

Gewurztraminer) 1990/1991  Divers  DIV 80 / 100 
         

129 4 B VIN JAUNE (3 e.t.h et 1 s.e; c.s dont 3 c.a)  Lornet  1983 120 / 140 
         

130 3 B VIN JAUNE (e.t.h légères) F.V Arbois  1988 90 / 100 
         

131 1 B MACVIN (e.t; c.a) Lornet  NM 80 / 90 
 1 B BANYULS MAS DE LA SERRA Demi-Sec Cellier des Templiers 1985       
 1 B CÔTE-RÔTIE BRUNE ET BLONDE e.t.h; clm.s Meffre 1991       
 2 B CLOS NAPOLEON (1 T.L.B et 1 H.E-; e.t.h légères) Graves 1973       
 1 B VIEILLE FINE BOURGOGNE (c.a) Coillot NM       
         

132 2 B CHÂTEAU CALON SEGUR (dont 1 avec accrocs) GCC3 Saint-Estèphe 1992 80 / 90 
 1 B CHÂTEAU TALBOT (quelques marques étiquette sinon 

parfaite) GCC4 Saint-Julien 1988       
         

133 1 B CHÂTEAU MARGAUX (2 accrocs étiquette sinon belle) GCC1 Margaux 1989 225 / 250 
         

134 1 B CHÂTEAU LATOUR (quelques marques étiquette sinon 
parfaite) GCC1 Pauillac 1988 250 / 275 

         
135 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (quelques marques 

étiquette sinon belle) GCC1 Pauillac 1988 220 / 240 
         

136 3 1/2 CHAMPAGNE NICOLAS FRANCOIS BILLECART (1 cm 
sous collerette; 1 e.t.h fortes; c.s à c.a) Billecart-Salmon 1969 100 / 120 

         
137 5 B CHAMPAGNE CLOS DES GOISSES (e.t.h dont 4 e.l.a; c.s à 

c.a; bel aspect) Philipponnat 1969 1200 / 1400 
         

138 4 B CHAMPAGNE RENE LALOU (dont 2 en étuis individuels) 2 
e.l.a; 2 clm.a Mumm 1973 480 / 520 

         
139 4 B CHAMPAGNE NICOLAS FRANCOIS BILLECART (e.l.s 

dont 2 e.l.a; c.l.s à c.l.a) Billecart-Salmon 1973 400 / 460 
         

140 1 B CHAMPAGNE COLLECTION VASARELY (Coffret abîmé) Taittinger 1978 150 / 160 
         

141 9 B CHAMPAGNE (e.l.a sinon belles; quelques clm.a et c.l.a) Taitttinger 1980 270 / 300 
         

142 4 B CHAMPAGNE DIAMANT Rosé (Etuis individuels légère-
ment abîmés) 

Heidsieck Cie & Mono-
pole 1982 280 / 320 

         
143 2 B CHAMPAGNE (quelques marques étiquettes, collerettes et 

coiffes) Louis Roederer 1983 80 / 90 



 

 

         
144 1 Mag CHAMPAGNE CUVEE NOMINEE (Coffret) Jacquart 1986 50 / 60 

         



 

 

 

145 1 B CHAMPAGNE (e.l.s) Théophile Roederer NM 100 / 120   

 3 B CHAMPAGNE GRANDE RESERVE BLANC DE BLANCS 
(e.t.h; clm.s; c.a) Philipponnat NM       

  

 1 B CHAMPAGNE (e.l.s; clm.s; c.s) De Castellane NM         

 1 B CHAMPAGNE BRUT PREMIER  Louis Roederer NM         

           

146 4 B CHAMPAGNE RESERVE (quelques e.t.h légères) Taitttinger NM 120 / 130   

 2 B CHAMPAGNE Rosé (e.l.s; clm.s) Billecart-Salmon NM         

           

147 10 B CHAMPAGNE Rosé Louis Roederer NM 180 / 200   

           

148 1 Mag BORDEAUX RESERVE SPECIALE (e.t.h à e.l.a) Barons de Rothschild 1997 15 / 20   

           

149 1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) quelques petits accrocs Château des Herbeux 1988 80 / 90   

 2 B ECHEZEAUX (Grand Cru) e.l.s; clm.s  J. Bonardière 1987         

           

150 1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 4,1 cm; quelques marques éti-
quette sinon belle n° 11642; accroc capsule  

Domaine de la Romanée-
Conti 1958 250 / 300 

  

           

151 2 B ECHEZEAUX (Grand Cru) (e.t.h à e.a) Mugneret-Gouachon 1976 60 / 70   

           

152 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) e.t.h fortes; clm.s Patriarche 1977 80 / 90   

           

153 1 B BATARD-MONTRACHET (Grand Cru)  Gabriel Jouard 1990 90 / 100   

 1 B CHAMPAGNE  De Castellane 1976         

           

154 2 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHAUMEES (1° Cru)  Gabriel Jouard 1988 110 / 120   

 3 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES VIDES BOURSES (1° 
Cru)  Gabriel Jouard 1990       

  

 1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES BAUDINES (1° Cru)  Gabriel Jouard 1990         

           

155 1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge Gabriel Jouard 1990 70 / 80   

 1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (3 cm) Gabriel Jouard 1989         

 2 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (4,8 cm) Gabriel Jouard 1969         

           

156 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (4 cm; e.t.h à e.t.a; clm.s; c.s) Cave des Cordeliers 1959 85 / 95   

 1 B GEVREY-CHAMBERTIN LES COMBOTTES (1° Cru) 
e.t.h; clm.s; c.s Arlaud 1987       

  

 2 B GEVREY-CHAMBERTIN LES CAZETIERS (1° Cru) e.t.h à 
e.t.a Dupont-Tisserandot 1991       

  

           

157 1 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (3,5 cm; e.t.h; clm.s) Saint-Préfert  1969 135 / 145  

 2 B VIN JAUNE (1 de 1986 et 1 de 1988) Pirou DIV         

 1 B VIN DE PAILLE (T.L.B; e.a) Morel 1981         

 1 B VIN JAUNE (e.t.h) Gouillaud 1982         

 1 B JURANCON  Cru Lamouroux 2004         

           

158 1 Mag ARMAGNAC VIEUX (5 cm; e.a; coffret abîmé avec 2 verres) Clotte de Manon NM 50 / 60   

           

159 1 Mag EAU DE VIE DE MIRABELLE (e.t.a) Kuhri NM 90 / 100   

 1 Mag MARC DE GEWURZTRAMINER (c.a)   NM         

 1 Mag EAU DE VIE DE FRAMBOISE SAUVAGE  Kuhri NM         

           

160 1 Mag CHÂTEAU PALMER (T.L.B+; c.l.s) GCC3 Margaux 1976 120 / 130   

           

161 2 Mag GAILLAC Rouge (1 de 2001 et 1 de 2006) Château de Livers DIV 70 / 80   

 1 Mag MARQUIS DU CHÂTEAU BORDENEUVE  Bordeaux 2003         

 1 Mag COTES DU RHONE  Juliette Meffre 2008         



 

 

 1 Mag GAILLAC Rouge  Labastide de Levis 2003         

           

162 1 Mag PORTO 10 ANS (Caisse Bois)  Noval NM 35 / 40   

           

163 6 B MADERE CAMARA DE LOBOS (e.l.s; 2 c.s + s.c.a) Perez Da Costa 1939 300 / 400   

           

164 1 B PORTO 40 ANS D'AGE (Caisse Bois) e.l.a   NM 80 / 90   

 3 B PORTO LIGHT TAWNY 15 ANS Adams NM         

 1 B MANZANILLA (T.L.B) Da Costa NM         

           

165 1 B ARMAGNAC VSOP (Etui) 7,2 cm Kressmann  NM 50 / 60   

 1 B COGNAC PETITE CHAMPAGNE (Caisse Bois) 4 cm Château de Brives NM         

           

166 1 B CHAMPAGNE DOM PERIGNON (1,3 cm sous bas de coiffe; 
quelques marques étiquette sinon parfaite) Moët et Chandon 1969 225 / 250 

  

           

167 2 B CÔTE-RÔTIE (1 à 3,3 cm et 1 à 5,7 cm; 1 c.s + s.c.a) Drevon 1978 50 / 60   

 1 B CÔTE-RÔTIE (4 cm; c.l.s) Drevon 1982         

           

168 4 B CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge (3 cm ou mieux; e.t.h 
fortes; clm.s) Paul Jaboulet-Aîné 1973 80 / 90 

  

 1 B CÔTE-RÔTIE LES ROZIERS  De Vallouit 1993         

           

169 1 B ALOXE-CORTON (4,4 cm; e.t.a) Louis Latour 1955 70 / 80   

 1 B VOLNAY (5 cm; e.t.h; clm.s; c.s) Compain 1955         

 2 B MARANGES LA FUSSIERE (1° Cru)  Bachelet 1996         

 1 B VOLNAY VIEILLES VIGNES  J. Voillot 2004         

           

170 2 Mag SAINT-EMILION (Etuis individuels) 1 de 1992 et 1 de 1993 Mise de la Baronnie DIV 60 / 70   

 3 B CHÂTEAU VIEUX CANTENAC (T.L.B; e.t) Saint-Emilion Grand Cru 1989         

           

171 1 B TOKAY PINOT GRIS V.T (3 cm) Sparr 1985 100 / 110   

 1 B ARBOIS (s.c.m; c.s) Aviet 1979         

 1 B HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG Blanc (5 
cm; e.l.s; clm.s; c.s) Paul Jaboulet-Aîné 1974       

  

 1 B VIN JAUNE (e.t.h à e.l.a) Gaspard Feuillet 1986         

 1 B VIN JAUNE (e.t.h) F.V Château Chalon 1969         

           

172 1 B PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (quelques 
marques étiquette sinon belle) Margaux 1996 70 / 80 

  

           

173 1 B CHÂTEAU LATOUR (H.E; e.t.h légères) GCC1 Pauillac 1970 120 / 140   

           

174 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G; e.t; capsule légèrement incurvée) GCC1 Pauillac 1967 130 / 150   

           

175 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (e.t.h abîmée; c.l.s) C1 Supérieur Sauternes 1967 800 / 900   

           

176 1 B MOREY-SAINT-DENIS (3 cm) Lignier-Michelot 1994 90 / 100   

 2 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge  Cadot 2004         

 1 B GEVREY-CHAMBERTIN  Chanson 1993         

 1 B SANTENAY Rouge Chatelet 1996         

 1 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS  Dufouleur 1992         

           

177 3 B MEURSAULT (4,5 cm ou mieux; 1 e.l.a; 1 clm.a) Compain 1961 90 / 100   

 4 B POUILLY-FUISSE (4,5 cm ou mieux; 1 e.l.a) Compain 1966         

 2 B SANTENAY Rouge (4 cm ou mieux; 1 e.l.a) Compain 1964         

           

178 2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY PREMIER CRU (1 e.t.h légères) Comte de Vogüé 1998 200 / 220   

           



 

 

179 1 B CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE (légèrement poussièreuse 
sinon belle) Guigal 2000 160 / 180 

  

           

180 6 B PERNAND-VERGELESSES (e.t.h abîmées; clm.a; c.s) Dubreuil-Fontaine 2007 90 / 100   

           

181 5 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES VERGELESSES Rouge (1° 
Cru) e.t.h à e.t.a; clm.a; c.s Dubreuil-Fontaine 2007 100 / 120 

  

           

182 5 B PERNAND-VERGELESSES ILE DES VERGELESSES (1° 
Cru) e.t.h abîmées; clm.a; c.s Dubreuil-Fontaine 2007 100 / 120 

  

           

183 5 B POMMARD (e.t.h à e.t.a; clm.a; c.s) Dubreuil-Fontaine 2009 100 / 110   

           

184 2 B VIN JAUNE (e.t.h à e.t.a) Henri Maire 1973 40 / 50   

           

185 1 B CHÂTEAU BELAIR (B.G; e.t.h à e.a) GCC1B Saint-Emilion 1990 70 / 80   

 2 B CHÂTEAU LA POINTE (e.t.h à e.t.a) Pomerol 1996         

           

186 2 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.t.a) GCC3 Saint-Julien 1996 100 / 110   

 1 B CHÂTEAU BEAU SEJOUR BECOT (B.G-; e.t.h à e.a) GCC Saint-Emilion 1985         

           

187 2 B CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE (e.a) GCC2 Saint-Julien 1996 130 / 150   

           

188 2 B MEURSAULT (e.t.h à e.a; clm.a lisibles; c.s) Potinet-Ampeau 1976 50 / 60   

           

189 2 B CHÂTEAU D'ISSAN (1 T.L.B-) GCC3 Margaux 1987 120 / 130   

 1 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (B.G; e.l.a) GCC2 Margaux 1981         

 1 B CHÂTEAU PONTET CANET (e.f.s à e.l.a) GCC5 Pauillac 1987         

 1 B CHÂTEAU TRIMOULET (T.L.B-; e.t.h) Saint-Emilion Grand Cru 1982         

 1 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (e.t.h légères) GCC4 Haut-Médoc 1986         

           

190 1 B VIN JAUNE (e.t.h légères) F.V Pupillin 1982 90 / 100   

 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.t.h; clm.s Calvet 1994         

 1 B PERNAND-VERGELESSES Blanc (e.t.h à e.a; c.s) Laboureau 1990         

 1 B PERNAND-VERGELESSES Blanc (e.l.s) Cornu 2000         

 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 4 cm; e.t.a; c.s D. Fortin 1967         

           

191 2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY Michel Noellat 1997 70 / 80   

 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES CRAS (1° Cru) e.l.s J. Hudelot-Baillet 1999         

           

192 3 B SANTENAY LA COMME Rouge (1° Cru) e.t.h légères à e.l.a Ch. Bonnefoy 1982 90 / 100   

 1 B MERCUREY VIGNE DU CHAPITRE  Louis Max 2004         

 1 B GEVREY-CHAMBERTIN  Sermet 1988         

 1 B CHÂTEAU FOMBRAUGE (T.L.B+; e.t.h décollée) Saint-Emilion Grand Cru 1967         

           

193 1 Mag CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) e.t.h à e.l.a; clm.a lisible Marcel Jeanniard 1995 120 / 140   

 1 Mag ALOXE-CORTON  Maratray-Dubreuil 1998         

 1 Mag CHOREY-LES-BEAUNE (accroc étiquette) Maratray-Dubreuil 1998         

           

194 1 B BAS-ARMAGNAC (Caisse Bois) Mise de novembre 1997 Chäteau de Laubade 1933 140 / 160   

           

195 1 B RASTEAU (e.t.h abîmée) La Soumade 1990 40 / 60   

 1 B CHÂTEAU POUPILLE (e.t.h) Côtes de Castillon 1998         

           

195A 4 B SAINT-JOSEPH Rouge Cave de Saint-Desirat 2007 20 / 40   

           

196 3 B CÔTE-RÔTIE (e.t.h légères) Degache 2009 60 / 70   

           



 

 

197 3 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (1 e.l.a) Fluchot 1996 60 / 80   

 2 B POMMARD-RUGIENS (1° Cru)  Roy-Jacquelin 1994         

           

197A 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY PREMIER CRU (e.t.h abîmée) Faiveley  1986 60 / 80   
           

198 7 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 2 e.a et 5 e.l.s sinon belles; 2 
clm.a et 3 clm.s  Niquet-Jayer 1991 140 / 160 

  

           

199 7 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge (e.t.h légères) Derats 1994 120 / 130   

 3 B SAINT-ROMAIN Rouge (e.l.a; clm.a) Gras-Boisson 1990         

           

200 9 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (quelques marques étiquettes et 
collerettes dont 1 e.a) Michel Noellat 1992 180 / 200 

  

           

201 5 B POMMARD-RUGIENS (1° Cru)  Roy-Jacquelin 1993 125 / 135   

           

202 1 B LABASTIDE DAUZAC  Margaux 2002 110 / 120   

 4 B CHÂTEAU TOUR CANON (e.t.h) Lalande de Pomerol 1995         

 1 B CHÂTEAU LA MOULINE (c.l.a) Moulis 1995         

 1 B CHÂTEAU LANESSAN CB Haut-Médoc 1999         

 2 B CHÂTEAU LARRUAU (e.t.h dont 1 e.l.a et 1 e.t.a illisible) Margaux ?         

 2 B MOUTON CADET (e.a) Bordeaux 1989         

 1 B CHÂTEAU DU GRAND CHAMBELLAN (e.l.a) Lalande de Pomerol 1994         

           

203 9 B CHÂTEAU CANON CHAIGNEAU (M.E ou mieux; e.t.h à 
e.a; c.s) Lalande de Pomerol 1984 100 / 120 

  

 1 B FRANK PHELAN  Saint-Estèphe 2006         

 1 B CHÂTEAU MOULIN RICHE  Saint-Julien 1985         

 1 B CHÂTEAU SAINT-PAUL  Haut-Médoc 1985         

           

204 12 B CHÂTEAU CHAUVIN (T.L.B- ou mieux; e.t.h légères) GCC Saint-Emilion 1982 180 / 200   

           

205 6 B CHÂTEAU LALANDE (H.E ou mieux; e.t.h à e.l.a) Saint-Julien 1983 100 / 120   

 6 B CHÂTEAU LA TUILERIE (5 M.E ou mieux et 1 B; e.t.h à 
e.l.a; c.a) Graves 1983       

  

           

206 6 B CHÂTEAU LEOVILLE BARTON (B.G ou mieux; 1 e.t; 1 c.s 
+ s.c.a) GCC2 Saint-Julien 1987 180 / 200 

  

           

207 6 B CHÂTEAU FORTIN PLAISANCE (H.E ou mieux; e.t.h) Saint-Emilion  1986 60 / 70   

           

208 6 B CHÂTEAU LA ROSE MANGOT (e.t) Saint-Emilion Grand Cru  1978 90 / 100   

 6 B CHÂTEAU COURTADE (M.E+ ou mieux; e.t.h à e.a; c.s + 
s.c.a) Montagne-Saint-Emilion 1982       

  

           

209 5 B CHÂTEAU CARBONNIEUX  CC Graves 1983 150 / 160   

 6 B CHÂTEAU PAGNAC (H.E+ ou mieux; e.t.h) Saint-Emilion 1982         

 1 B CHÂTEAU LA CHAPELLE DES TOURS (B.G; e.t.h légères) Montagne-Saint-Emilion 1976         

           

210 3 B CHÂTEAU DES JACOBINS (1 B.G et 1 H.E) GCC Saint-Emilion 1986 125 / 140   

 2 B CHÂTEAU LES COMBES  Saint-Estèphe 1997         

 3 B CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC  CC Graves 1989         

 4 B CHÂTEAU CLOS FOURTET (1 H.E et 1 M.E; e.t.h à e.a) GCC1B Saint-Emilion 1976         

           

211 6 B CHÂTEAU LA TOUR ROBERT (H.E ou mieux; e.t.h) Pomerol 1983 90 / 100   

 6 B CHÂTEAU GRAND CORMIER (H.E ou mieux; e.t.h à e.l.a) Lalande de Pomerol 1983         

           

212 6 B CHÂTEAU GRAND MOULIN (H.E ou mieux; e.t.h à e.l.a) Haut-Médoc 1982 120 / 140   

 3 B CHÂTEAU TOUR DU HAUT MOULIN (e.t.h légères) Haut-Médoc 1983         

 1 B MEDOC (e.t.h légères) Baronat Baron Philippe 1986         



 

 

 2 B CHÂTEAU CHAUVIN (M.E+; e.t.h; capsules Nicolas) GCC Saint-Emilion 1950         

           

213 8 B CHÂTEAU JEAN VOISIN CARBONNEYRE (H.E ou mieux)  Saint-Emilion Grand Cru  1981 160 / 180   

 4 B CLOS DU MARQUIS  Saint-Julien 1983         

           

214 8 B CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE (7 H.E ou mieux 
et 1 M.E+; e.l.s) Saint-Emilion Grand Cru  1984 130 / 145 

  

 1 B CHÂTEAU BRILLETTE  Moulis 2000         

 1 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (e.l.s) GCC4 Margaux 1991         

 2 B MOUTON CADET (T.L.B; e.t.h abîmées) Bordeaux 1969         

           



 

 

 

215 1 B LA DEMOISELLE DE SOCIANDO MALLET (B.G) Haut-Médoc ? 90 / 100 
 1 B CHÂTEAU DU GRAND JARDIN (H.E; e.l.s) Bordeaux 1989       
 1 B MOUTON CADET (e.t.h légères) Bordeaux 1983       
 6 B CHÂTEAU TERTRE DE PERRUCHON (e.t.h légères) Lussac-Saint-Emilion 1996       
 1 B CHÂTEAU FONROQUE  Saint-Emilion Grand Cru  2007       
 1 B CHÂTEAU DE RESPIDE Rouge  Graves 2007       
 1 B CHÂTEAU RECOUGNE (e.l.s) Bordeaux 1999       
         

216 6 B CHÂTEAU LE QUINT (M.E+ ou mieux; e.t.h à e.l.a) Puisseguin-Saint-Emilion 1985 100 / 120 
 6 B CHÂTEAU PRESSAC (H.E ou mieux; e.t.h) Saint-Emilion Grand Cru  1985       
         

217 6 B CHÂTEAU LA VALLEE (5 T.L.B ou mieux et 1 M.E; e.t.h) Montagne-Saint-Emilion 1985 80 / 90 
 6 B SAINT-EMILION (T.L.B; e.t.h à e.l.a) Mestrezat 1983       
         

218 1 B PORT ROYAL (M.E+; e.t.h) Médoc 1976 150 / 165 
 1 B CHÂTEAU LAFON ROCHET (T.L.B+; e.t.h) GCC5 Saint-Estèphe  1976       
 1 B CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL (T.L.B; e.t.h) GCC2 Saint-Estèphe 1977       
 9 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (T.L.B+ ou mieux; e.t.h) Moulis 1984       
         

219 1 B CHÂTEAU LAMOTHE (e.t.h) Côtes de Bourg 1979 90 / 100 
 6 B CHÂTEAU LA TOUR SAINT JOSEPH (5 T.L.B ou mieux et 

1 H.E+; e.t.h) Haut-Médoc 1986       
 5 B CHÂTEAU PIERREFITTE (M.E u mieux; c.s) Lalande de Pomerol 1986       
         

220 12 B CHÂTEAU BISTON-BRILLETTE (B.G ou mieux; e.t.h) Moulis 1984 120 / 130 
         

221 12 B CHÂTEAU YON FIGEAC (T.L.B; e.t.h légères) GCC Saint-Emilion 1987 130 / 140 
         

222 4 B CHÂTEAU MALESCASSE (H.E+ ou mieux; e.t.h) Huat-Médoc 1978 130 / 140 
 7 B CHÂTEAU LAFON ROCHET (B.G ou mieux; e.t.h légères 

dont 1 e.l.a) GCC5 Saint-Estèphe 1991       
 1 B CHÂTEAU HOUNTIC (e.l.s) Moulis 1996       
         

223 6 B CHÂTEAU BEAUREGARD (T.L.B+; e.t.h à e.l.a) Pomerol 1983 130 / 150 
 6 B CHÂTEAU VIEUX BRANEYRE (H.E+ ou mieux; e.t.h) Haut-Médoc 1986       
         

224 5 B CHÂTEAU LA FLEUR SAINT-GEORGES (T.L.B ou mieux; 
e.t.h à e.l.a) Lalande de Pomerol 1981 120 / 130 

 7 B CHÂTEAU DU JARD (6 T.L.B ou mieux et 1 M.E; e.t.a) Lalande de Pomerol 1981       
         

225 3 B CHÂTEAU CHAIGNEAU (B.G; e.t.h) Lalande de Pomerol 1983 120 / 140 
 5 B CHÂTEAU NOTTON (H.E ou mieux) Margaux 1983       
 4 B CHÂTEAU LA TOUR DE BESSAN (B.G; e.t.h) Margaux 1981       
         

226 9 B CHÂTEAU TEYNAC (T.L.B ou mieux; e.t.h à e.a) Margaux 1980 130 / 140 
 2 B CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE (H.E ou mieux; 

e.t.h à e.a) GCC Saint-Emilion 1977       
 1 B CHÂTEAU LA LOUVIERE (e.t.h à e.t.a) Graves 1985       
         

227 6 B CHÂTEAU HAUT COTEAU (H.E; e.t.h) Saint-Estèphe 1983 150 / 160 
 6 B CHÂTEAU PRIEURE LICHINE (B.G; e.t.h à e.l.a) GCC4 Margaux 1984       
         

228 2 B CHÂTEAU PHELAN SEGUR (T.L.B; e.t.h légères) CB Saint-Estèphe  1987 110 / 120 
 6 B CHÂTEAU PLANTEY BELLEVUE (B.G ou mieux;e.t.h 

légères) Moulis 1990       
 3 B CHÂTEAU FONGRAVE (T.L.B ou mieux; e.l.s) Bordeaux 1981       
 1 B MOULIN DE DUHART  Pauillac 1989       
         



 

 

229 2 B CHÂTEAU MEYNEY (e.t.h légères) Saint-Estèphe 1987 110 / 120 
 2 B CHÂTEAU TOUR BEL AIR (e.t.h légères) Haut-Médoc 1999       
 6 B CHÂTEAU DES GRAVES DE LAVERGNE (H.E ou mieux; 

e.t.h à e.l.a; c.s) Lalande de Pomerol 1989       
 2 B CHÂTEAU HAUT-MARTRAY (e.t.h légères) Bordeaux  1996       
         

230 12 B CHÂTEAU CITRAN (B.G- ou mieux) CB Haut-Médoc 1985 100 / 110 
         

231 5 B CHÂTEAU FONGUILLON (e.l.s) Montagne-Saint-Emilion 1990 70 / 80 
 1 B CHÂTEAU DE France (e.l.s) Pessac-Léognan 1991       
 6 B CHÂTEAU LA GROLET (e.l.s) Cotes de Bourg 1990       
         

232 3 B CHÂTEAU FONGRAVE (e.t.h dont 1 e.a) Bordeaux  1982 60 / 70 
 2 B CHÂTEAU CLOS HAUT-PEYRAGUEY (e.t.h dont 1 e.l.a) C1 Sauternes  1994       
 2 B CHÂTEAU LA FUIE CUVEE PARLEMENTAIRE (T.L.B; 

e.t.h à e.a) Bordeaux 1983       
 2 B CHÂTEAU GRAND JARDIN (H.E; e.t.h) Bordeaux 1989       
 1 B CHÂTEAU LES COMBES  Saint-Estèphe 1997       
         

233 6 B COTES DE NUITS VILLAGES  Château de Puligny-
Montrachet 1988 130 / 140 

 6 B NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES GRANDES VIGNES 
(2 e.l.a sInon belles) Moillard 1986       

         
234 5 B NUITS-SAINT-GEORGES  Moillard 1986 180 / 200 

 4 B GEVREY-CHAMBERTIN Moillard 1986       
         

235 1 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 3,4 cm; e.t.h fortes; clm.s Berthe Morey 1971 160 / 180 
 5 B VOSNE-ROMANEE (e.l.s) Montessuy 1991       
 6 B VOSNE-ROMANEE Moillard 1986       
         

236 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET  Moillard 1987 160 / 180 
 3 B CHOREY-LES-BEAUNE (e.l.s à e.l.a) Ricci-Murger 1995       
 3 B CHASSAGNE-MONTRACHET  Guerin Delarche 1983       
         

237 11 B GEVREY-CHAMBERTIN (2 à 3,5 cm; 1 e.l.a; 1 capsule 
bombée) Moillard 1984 140 / 150 

 1 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE Rouge  Changarnier 1996       
         

238 6 B MORGON Martinot 1990 100 / 120 
 6 B CHASSAGNE-MONTRACHET  Guerin Delarche 1982       
         

239 1 B NUITS-SAINT-GEORGES (3,5 cm; e.t.a) Bocquenet 1988 140 / 160 
 9 B CHASSAGNE-MONTRACHET (3 cm ou mieux; e.l.s à e.l.a) Blain-Gagnard 1984       
 1 B NUITS-SAINT-GEORGES (3,5 cm; e.t.h; clm.s) Moillard 1976       
 1 B GEVREY-CHAMBERTIN (e.t.h; clm.s) Moillard 1978       
         

240 6 B VOSNE-ROMANEE (e.l.s) Moillard 1985 180 / 200 
 6 B VOSNE-ROMANEE  Moillard 1984       
         

241 6 B ALOXE-CORTON  Montessuy 1990 120 / 130 
 6 B ALOXE-CORTON  Moillard 1987       
         

242 2 B CHASSAGNE-MONTRACHET (1 à 3,5 cm; 1 e.a) Bouton 1978 160 / 180 
 6 B GEVREY-CHAMBERTIN  Montessuy 1993       
 4 B MEURSAULT-CHARMES (1° Cru) 3 cm ou mieux; e.t.h; 

clm.s Moillard 1977       
         

243 6 B BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS  De Marcilly 1997 90 / 100 
 6 B CHOREY-LES-BEAUNE  Bernard Louis 1987       



 

 

         
244 6 B NUITS-SAINT-GEORGES Montessuy 1988 120 / 130 

 6 B GEVREY-CHAMBERTIN  Montessuy 1991       
         

245 6 B MORGON Mignot 1991 90 / 100 
 6 B MERCUREY  Maitres Goustiers 1987       
         

246 3 B MERCUREY (e.t.h; clm.s) Guerin Delarche 1982 120 / 140 
 6 B POMMARD  Montessuy 1991       
 1 B CHÂTEAU SUDUIRAUT (e.t.h légères) C1 Sauternes  1990       
         

247 3 Mag CHÂTEAU TRONQUOY LALANDE (e.t.h légères) Saint-Estèphe 1990 90 / 100 
         

248 1 B CHAMPAGNE RENE LALOU  Mumm 1985 180 / 200 
 1 B CHAMPAGNE GRAND SIECLE  Laurent-Perrier NM       
 1 B CHAMPAGNE VIEILLE France (e.l.a) Barreau  NM       
         

249   NON VENU      
         

Les lots  250 à 256 proviennent d'une excellente cave dijonnaise avec humidité élevée. De ce fait les  

étiquettes sont parfois abîmées mais les niveaux généralement remarquables.   
         

250 2 B CHÂTEAU LATOUR (excellents niveaux; e.t.h à e.l.a par 
papier de soie collé) GCC1 Pauillac 1988 400 / 450 

       /  
251 6 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h légères à e.t.h dont 2 e.l.a; 

c.l.s) GCC5 Pauillac 1986 550 / 600 
         

252 6 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.t.h légères à e.l.a) GCC5 Pauillac 1988 480 / 540 
       /  

253 3 B CHÂTEAU LA LAGUNE (e.t.h abîmées) GCC3 Haut-Médoc 1986 120 / 135 
       /  

254 6 B CHÂTEAU LA LAGUNE (1 B.G; 4 e.t.h à e.l.a et 2 e.a) GCC3 Haut-Médoc 1990 300 / 330 
       /  

255 6 B CHÂTEAU LEOVILLE BARTON (excellents niveaux; e.t.h 
dont 1 avec accroc) GCC2 Saint-Julien 1990 500 / 550 

       /  
256 6 B CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (excellents niveaux; e.t.h 

abîmées lisibles) GCC Saint-Emilion 1990 750 / 800 
       /  

257 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (quelques marques 
étiquette sinon belle) GCC1 Pauillac 2002 350 / 380 

       /  
258 1 B CHÂTEAU RABAUD-PROMIS (T.L.B-; e.t.h légères; c.s) C1 Sauternes 1955 100 / 120 

       /  
259 
à 

264 

  NON VENUS 

     
         

265 6 B CHÂTEAU OLIVIER Blanc (Caisse Bois) T.L.B ou mieux; 
e.t.h à e.l.s  CC Graves 1990 100 / 120 

         
266   NON VENU      

         
267 8 B VIN JAUNE D'ARBOIS (els eth abimées). 2.5 cm sous la 

collerette Henri Maire 1985 160 / 180 
         

268 3 B CHÂTEAU MARGAUX (1 B.G et 2 T.L.B+; e.t.h légères; 
dont 1 c.a). GCC1 Margaux 1985 650 / 700 

         



 

 

269 2 Mag GEVGREY-CHAMBERTIN CLOS PRIEUR Frédéric Esmonin 2011 120 / 140 
         

270 2 Mag GEVREY-CHAMBERTIN LES CAROUGEOTS Frédéric Esmonin 1994 100 / 120 
         

271 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN 1 er CRU LAVAUX-SAINT-
JACQUES André Esmonin-Boichard 1994 80 / 90 

         
272 1 Mag COGNAC FINE CHAMPAGNE « Napoléon » 

Bisquit NM    
 1 Mag COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE EXTRA VIELLE Bisquit-Dubouché NM 130 / 150 
    

     



 

 

 

CONDITIONS DE VENTE 
La vente sera faite au comptant et conduite en euros. 

Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais suivant :  

- 22 % TTC pour les enchérisseurs présents en salle ou ayant déposé un ordre d’achat écrit lors de l’exposition. 

- 23 % TTC pour les enchérisseurs par téléphone, par « live » interencheres.com ou sur ordre d’achat à distance 

 

Garanties 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la SVV Sadde Hôtel des Ventes de Dijon (SVV Sadde), 
sous réserve des rectifications éventuelles annoncées au moment de la présentation de l'objet et portées au Procès-Verbal de la Vente.  
Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des biens mis en vente. Tous les biens sont mis en vente avec leurs 
imperfections, défauts, usures et restaurations. Ainsi, les objets d’archéologie, compte-tenu de leur ancienneté, ont pu subir des réparations ou 
restaurations d’usage qui ne sont pas systématiquement signalées. Il ne sera admis aucune réclamation une fois l'adjudication prononcée. Cette 
condition s’applique pour les acheteurs venus ou non à l’exposition. Les dimensions ne sont signalées qu'à titre indicatif. L'état de marche des 
pendules et l'état des mécanismes ne sont pas garantis.  
 
Enchères 
Les enchères suivent l'ordre des numéros au catalogue. La SVV Sadde est libre de fixer l'ordre de progression des enchères et les enchérisseurs 
sont tenus de s'y conformer. 
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l'adjudicataire. 
En cas de double enchère reconnue effective par la SVV Sadde, l'objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette 
deuxième mise en adjudication. 
 
Ordres d'achat et enchères par téléphone 
Si vous souhaitez faire une offre d'achat par écrit ou enchérir par téléphone, vous pouvez utiliser les formulaires disponibles lors de l'exposition, ou 
à la fin de ce catalogue. Ceux-ci doivent nous être présentés, 48 h avant la vente, par fax, e-mail ou courrier, accompagnés de vos coordonnées 
bancaires, et d’une copie de pièce d’identité. Il est conseillé de nous contacter afin de confirmer leur bonne réception.  
Dans le cas de plusieurs offres d'achat d'égal montant, la première offre reçue par la SVV Sadde l'emporte sur les autres. 
Les enchères par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas la SVV Sadde ne pourra être 
tenu responsable d'un problème de liaison téléphonique. 
 
Information CNIL  
Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou pour opposer pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant 
une demandée écrite accompagnée d’une copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par email. 
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents 
de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur 
concerné auprès du Symev, 15 rue Freycinet, 75016 Paris. 
 
Enchères en direct via www.interencheres-live.com   
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres-live.com et effectuer une empreinte carte 
bancaire (ni votre numéro de carte, ni sa date d’expiration ne sont conservé). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres-live.com  
communique à la SVV Sadde tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. La SVV Sadde se 
réserve le droit de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère 
en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez la SVV Sadde, si elle le 
souhaite, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou global, de vos acquisitions, y compris les frais habituels à 
la charge de l’acheteur, soit 23 % TTC. 
 
Ordres d’achat secrets via  www.interencheres-live.com   
La SVV Sadde n’a pas connaissance du montant maximum de vos ordres déposés via www.interencheres-live.com . Vos enchères sont formées 
automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des 
enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’9€ : 2 € ; de 10 à 19 € : 5 € ; de 20 à 199 € : 10 € ; de 200 à 499 
€ : 50 € ; de 500 à 999 € : 100 € ; de 1000 à 4999 € : 200 € ; de 5000 à 9999 € : 500 € ; de 10000 à 19999 € : 1000 € ; de 20000 à 49999 € : 2000 
€ ; de 50000 à 99999 € : 5000 € ; au-delà de 100000 € : 10000 Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez la SVV Sadde, si elle le souhaite, 
à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou global, de vos acquisitions, y compris les frais habituels à la charge 
de l’acheteur, soit 23 % TTC. 
 
Retrait des achats  
1 - Pour une expédition d'objets, de tableaux, de l ivres ou de vins  (DHL, Fedex, UPS, etc.), MERCI DE CONTACTER "LA     

RUCHE"  au 03 80 64 07 09 ou par mail (laruchelogistique@gmail.com) en charge de l'emballage et de l'envoi sur devis. 
2 - Directement dans nos bureaux,   
           soit à DIJON, Hôtel des Ventes, 13 rue Paul Cabet, 21000 Dijon, du lundi au vendredi 9h-12h et 14h-17h 
           soit à GRENOBLE, Galerie Sadde, 5 rue Billerey, 38000 Grenoble, du lundi au vendredi 10h-13h et 14h-18h 
3 - PARIS, SAUF POUR LES MEUBLES,  dans nos bureaux, au 3 Cité Rougemont, Paris 9e, moyennant des frais de 15 à 80 € qui seront ajoutés 

à votre bordereau. L'enlèvement est impératif sous 4 semaines. Les meubles peuvent y être déposés si vous les prenez le jour même. 
 
RAPPEL :  la SARL Sadde Hôtel des Ventes de Dijon décline toute responsabilité quant aux dommages que les objets pourraient encourir, et ce, 
dès l'adjudication prononcée. Il est conseillé de faire assurer les lots et de les récupérer le plus vite possible. 
 

FRAIS DE GARDE 

Le gardiennage et le stockage des lots non pris par les acheteurs dans les 5 semaines suivant l'adjudication seront facturés 10€ par jour et par 
bordereau .  

 



 

 

 

ORDRES D'ACHAT 
ou 

ENCHERES PAR TELEPHONE* 
(admises pour les lots dont l’estimation  

est supérieure à 500 euros environ). 
* Rayez la mention inutile 

Date de la vente :  

 
Nom et prénom :  

Adresse : 

Téléphone(s) :  

E-mail :  

Carte de crédit : n°                                                Exp :                   Pictogramm e :           

  
Aucun ordre d’achat ne sera pris en compte s’il n’est pas dûment complété. Document à retourner 24 heures avant la vente, au-delà de ce délai la 

SARL SADDE se réserve le droit de ne pas prendre en compte la demande d’enchère. 
Les enchères téléphoniques sont une facilité offerte aux acheteurs. En aucun cas la SARL SADDE ne peut être tenu pour responsable en cas 

d’insuffisance de lignes téléphoniques ou de problèmes de réseau téléphonique. 
 

J’autorise la SARL SADDE à prélever 1 € sur ma cart e bancaire afin de vérifier sa validité 
 

Lot n°  Description du lot Tél. ou enchère max 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

* Les limites ne comprennent par les frais de vente.  

Après avoir pris connaissance des conditions de ven te, je déclare les accepter et vous prie d'acquérir pour 
mon compte personnel aux limites indiquées en euros ou en suivant les enchères par téléphone, les lots que j'ai 
désignés. Je joins un RIB ou un chèque en blanc. 

Fait à                     , le                      Signature    
 

 
 
 

SADDE HOTEL DES VENTES DE DIJON SARL  
Guilhem et Christophe Sadde commissaires-priseurs habilités 

13, rue Paul Cabet – 21000 DIJON – 03 80 68 46 80 - Fax. 03 80 67 81 99 – Mail : sadde@sadde.fr 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


